

νοσαν και μη εκουσιασμένη μορφή εις την ...
και αγαπητού φίλου μας κ. Χατζησταυρή εν της του ...
τύπου τρόπον τινά τοποθετήσας μου ... του έθνομαι, ...
ματικήν προσωπικήν λύσην .-



Παρό την ως άνωτέρω προσπάθειάν μου να συγκρατήσω κεκλιμένον
τό θέμα του όποψηφίου, αι πιέσεις των στελεχών του κόμματός
μας προς εμέ, όπως φροντίσω διά την εκκαθάρισιν του εσθόμενου
του μελλοντικού όποψηφίου μας, όπηρξαν επίμονοι κατά τον τελευταίον
τάτον μήνα , τόσον ώστε από κλείστους από σās μου έτέθη και
ζήτημα δημοκρατικής πειθαρχίας. Ήδη όέ οι έγγράφου αίτήσεως
αυτών, έζητήθη ή σύγκλισις συνεδρίας προς ανταλλαγήν γνώμων.-
'Επί του προκειμένου, έπειδή ως προβλέπω όέν θά άποφευχθῃ να
γίνῃ συγκριτική συζήτησις μεταξύ του προσώπου μου και του
κοινοῦ φίλου κ. Χατζησταυρή είμαι όποχρημένος να άποχωρήσω,
όλλά όποχρέωσίν μου θεωρώ να σās όπενθυμίσω, ότι την ολιγοή-
ποτε άπόψασίν σας όφείλομεν να όρίσμεν όπό την κρίσιν και της
εύρύτερας συνελεύσεως των μελών της όργανώσεώς μας έντός
15/ ήμέρου διά να κατασθῃ δυνατή και ή αυτοκράσωπος παράστασις
του κ. Χατζησταυρή .-

(Μετά την άποχώρησιν του κ. 'Αμ. Καπελλά , προήδρευσε της συσ-
φειας ό 'Αντιπρόεδρος κ. Μιχαήλ Λόγκινος .-)

Λαβών τον λόγον ό κ. Πικ. Τηλιακόδς έξέφρασε την γνώμην ότι ή
άναβολή επί 15 ήμέρας είναι όδύνατος εκ των πραγμάτων έφ' ό-
σον πλησιάζομεν εις τās έκλογάς με γοργόν ρυθμόν .-

Μετ' αὐτόν ό κ. Π. Κουμιανός έδήλωσεν μετ' έμφάσεως, ότι κατό π
την γνώμην του όποψηφίου της ΣΠΕΚ εις κάλυμνον πρέπει να είναι
ό κ. Καπελλάς, οϊότι και την έπιτυχίαν έγγυᾶται τό πρόσωπόν
του, όλλά και οϊότι αυτός περισσότερο από κάθε άλλον θά έξυ-
πηρετήσῃ όποτελεσματικῶς και θά άνακουφίσῃ τον τόπον .-

Με τον άνωτέρω συμφώνησεν άκολούθως όκ. κ. Ζουλουφός .-

'Ιω. Καΐλλη : Φρονῶ ότι θά ήτο όρθόν να γίνῃ γενική συν-
σις των μελών εις την όποιαν οϊά μυστικής ψηφοφορίας, μη
οῦσης τās γνώμας, να όποφασθῶμεν έλευθερώς .-

Πικ. Τηλιακόδς : Προτείνω να γίνῃ τώρα δοκιμαστική -προκριμα-
κή ψηφοφορία οϊά μυστικής ψήφου, οϊότι μετά 15 ήμέρας ίσως θα
είναι όργά. 'Αλλωστε, έν τά χρονικά όρια μῦς τό έπιτρέφου
τότε, τίποτε όέν μῦς έμποδίζει να προσφθίμεν σε γενικωτέρη